

Styrelsemöte Tjurkö intresseförening 2018-09-04



1. **Mötets öppnande:**

- Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
Närvarande: Jan Krook, Hans Rickler, Peter Georgio,
Ulla Georgio, Agneta Hansson, Pia Eriksson, Alf Persson.

2. **Val av justerare:**

- Alf Persson

3. **Föregående mötesprotokoll:**

- Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes samt lades till handlingarna.

4. **Rapporter och skrivelser**

- En förfrågan från Skärgårdskraft om vi kan stödja en skrivelse till Karlskrona kommun med önskan att båturer med Wittus ska angöra Tjurkö, vilket beslutades.

5. **Kassörens rapport:**

- Bidrag från Boverket till målningen av lokalen har kommit så nu är det betalt och huset är besiktigat och klart.
- Vi har blivit anmälda att betala till STIM för musiken på blueskvällarna, vilket diskuterades. Det gäller för i år o tre år tillbaka, Jan skickar in uppgifterna så får vi faktura att betala.
- Ekonomin är för övrigt god.

6. **Aktiviteter:**

- Arbetsdag blir den 22 sept. kl. 10.00-14.00. Hoppas på god anslutning.
Peter skriver lista på vad som ska göras. Beslut togs att det ska göras nytt staket.
Pia handlar till fika.

7. **Övrigt.**

- Beslut togs att vi ska ta in pris från Veteranpolen för målning av stora lokalen.
- Beslut togs att beställa fönsterputsning från Västädat.
- Beslut togs att inköpa ny dammsugare till lägenheten och gardiner till ”biblioteket”.
- Behov av hjärtstartare i lokalen ska undersökas, prisuppgifter och ev. bidrag.
- Jan kontaktar kommundirektör Car-Martin Laner för att diskutera fiber till Tjurkö eftersom IP Only enl. tel.samtal tagit en paus!!!!
- Offert inkommit på flaggorna, vi får undersöka till nästa gång vi ska beställa.

8. **Nästa möte:**

- Nästa möte är **2 oktober 2018 kl. 18.00**

9.

Avslutning:

- Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justeras

Ulla Georgio

Alf Persson